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Četrtek, 15. 5. 2014, ob 17. uri 

DAN SOSEDA, mestna četrt Center 

Društvo Kulturna četrt Tabor bo letos že sedmič pripravilo javni dogodek Dan 

soseda. Njegov namen je povezati sosedske prebivalce in ustanove ter jim 

omogočiti, da bi se bolje spoznali in bolje sodelovali. Med sprehodom po četrti se 

boste lahko pridružili raznolikim dejavnostim - lahko se boste udeležili številnih 

delavnic, si ogledali razstave v muzejih in filmske projekcije, obiskali literarno-

glasbeni večer, izmenjali igrače, sadike in semena in še in še. 

 

 

 

 

 

 

 

Letošnjemu dogajanju se bo pridružilo tudi društvo Humanitas, ki bo na otroškem 

igrišču Tabor pripravilo »Igre sveta«. Otroci vseh starosti bodo lahko spoznali, 

kako se igrajo njihovi vrstniki v Aziji, Afriki ali Latinski Ameriki. Pričnemo ob 17. 

uri. V primeru dežja bo dogodek prestavljen v Staro mestno elektrarno na 

Slomškovo ulico 18.  

 

 

 

 

 

 

 

 

HUMANITAS je društvo za človekove pravice in človeku prijazne 

dejavnosti, ki se zavzema za manj priviligirane skupine 

prebivalstva po svetu. Področja našega delovanja obsegajo 

globalno učenje, pravično trgovino, botrstvo in odgovorni 

turizem. 



 

Sobota, 17. 5. 2014, od 10. do 14. ure 

10 LET PRAVIČNE TRGOVINE V SLOVENIJI, križišče Gornjega in Starega trga 

Prva in edina pravična trgovina v Sloveniji 3MUHE, 

katere ustanovitelj je tudi društvo Humanitas, letos 

obeležuje 10. obletnico svojega delovanja. Ob tej 

priložnosti so pripravili serijo dogodkov, ki se bodo 

zvrstili med majem 2014 in majem 2015.  

 

Prvi večji dogodek bo potekal 17. maja na Starem trgu v Ljubljani. Takrat boste 

prek različnih slovenskih nevladnih organizacij lahko spoznali deset načel pravične 

trgovine. Društvo Humanitas, ki že deset let osvešča o pomenu uveljavljanja 

pravične trgovine, bo tokrat predstavilo kratke delavnice za otroke, prek katerih 

bomo opozorili na problematiko otroškega dela, ki je v številnih državah še 

vedno močno razširjena. 

Petek, 23. 5. 2014, do nedelje, 25. 5. 2014  

MEDNARODNI FORUM: Still ready to change?, Stara mestna elektrarna in druge 

lokacije 

Zavod Bunker organizira mednarodni forum “Still 

Ready to Change?”, ki je nadaljevanje srečanja 

“Ready to Change?” iz leta 2010. Tokratni forum bo 

ponudil predavanja, vodene debate in večerni 

umetniški program. 

 

 

 

 

 

 

 

 

S knjižnico Hiša svetov se bo na mednarodnem forumu predstavilo tudi društvo 

Humanitas, ki bo obiskovalcem omogočilo, da prelistajo po literaturi na teme 

globalnega učenja. Program foruma še ni dokončen in bo v celoti objavljen na 

spletni strani Bunkerja (www.bunker.si). 

 

Sobota, 31. 5. 2014, od 10. do 13. ure  

SVETOVNE LUTKE PREDSTAVLJAJO... REŠILNI ČOLN, Medkulturna tržnica, 

Muzejska ploščad 

Udeleženci usposabljanja Svetovne lutke, ki so 

se v zadnjih mesecih pilili v lutkovni in glasbeni 

umetnosti, bodo na Medkulturni tržnici 

premierno predstavili svojo prvo predstavo 

Rešilni čoln. Predstava prikazuje posledice 

človekovega nepremišljenega poseganja v 

naravo, s katerim živalim uničuje dom. Če želite 

izvedeti, kako se bodo na to odzvale živali, se 

nam pridružite na Muzejski ploščadi.                            Skice likov iz predstave. (Foto: SunYa) 

 

Predstava je namenjena otrokom, starejšim od pet let. O datumih naslednjih 

predstav in lokacijah vas bomo sproti obveščali prek naše spletne strani 

www.humanitas.si, Facebook profila www.facebook.com/humanitas.drustvo in e-

novic, na katere se lahko naročite prek e-pošte klavdija@humanitas.si. 

 

Medkulturno tržnico organizira Slovenska filantropija. 

 

Društvo Humanitas, Resljeva ulica 48, 1000 Ljubljana 

Telefon: 01 430 03 43; www.humanitas.si, www.facebook.com/humanitas.drustvo 
 

            

ŽELIŠ POSTATI PROSTOVOLJEC?! Smo te prepričali s svojim delovanjem in želiš kot 

prostovoljec postati del naše ekipe? Če se vidiš pri ustvarjanju dogodkov, izvajanju 

delavnic o globalnem učenju, delu v knjižnici ali pa imaš kako uro prostega časa in 

nam lahko pomagaš pri postavljanju razstav in raznašanju promocijskega 

materiala, se javi koordinatorici prostovoljcev Ajdi Pistotnik (ajda@humanitas.si ali 

01 430 03 43). Veseli bomo vsakršne pomoči! 

PODARI NAM DEL DOHODNINE! Če želiš biti del našega uspeha, a je tvoj urnik 

prenatrpan, da bi nam pomagal, bomo veseli tudi 0,5 odstotka dohodnine ali 

manjšega skladiščnega prostora, kjer bomo lahko shranili naše priročnike. Za 

nagrado poleg zadovoljstva ob dobro opravljenem delu dobite še brezplačne 

priročnike in  nasmeh celotne ekipa društva. 
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